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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI   

 
VERBALE DI ADUNANZA 

 
DEL CONSIGLIO COMUNALE. 

 
=.=.=.=.=.=.=.=.=.=. 

 
 

N. 011 
 
 
 
OGGETTO: Società in House “Villasimius s.r.l.” – Costituzione Comitato Art. 9 dello 

Statuto. 
================================================================ 

 
L'anno DUEMILADIECI del mese di APRILE il  giorno OTTO alle ore 18,15  in 

Villasimius e nella sala delle adunanze, in seduta pubblica ordinaria. 
 

Convocato con appositi avvisi il Consiglio Comunale si è riunito nelle persone dei 
sig.: 

 

CONSIGLIERI Presenti Assenti CONSIGLIERI Presenti Assenti 

SANNA SALVATORE X  PILI ROBERTA X  

GAGLIARDO GIUSEPPE  X MASSA ANDREA X  

PUSCEDDU GIANFRANCO X  DESSI’ GIANLUCA X  

FRAU ENRICO X  CARDIA MARCO X  

FRAU ENNIO X  CARBONI LIVIO X  

CAREDDA MARIO MARIA X  GARAU LUCIANO  X 

FARCI RENATO X     

 
Presenti      n. 11                              Assenti n. 02 
 

 Assiste la seduta il Segretario  Dott. Michele Lavra 
 
 
Il Sindaco Sig. Sanna Salvatore assume la presidenza e constatato legale il numero 

degli intervenuti, per poter validamente deliberare, dichiara aperta la seduta. 
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COMUNE DI VILLASIMIUS 
PROVINCIA DI CAGLIARI 

 
SETTORE AFFARI GENERALI,  

PERSONALE, INFORMATICA E TELEMATICA 
 

PROPOSTA DI DELIBERAZIONE  2010 
 

OGGETTO:  Società in House “Villasimius s.r.l.” – Costituzione Comitato Art. 9 
dello Statuto. 

================================================================ 
 

IL RESPONSABILE DEL SETTORE AFFARI GENERALI,  
PERSONALE, INFORMATICA E TELEMATICA 

 
• Premesso che con atto Rep. N. 120091 del 12.06.2008 Raccolta n. 367\0 a Rogito 

del Notaio Dott. Vittorio Loriga il Comune di Villasimius ha Costituito  la Società a 

responsabilità limitata denominata ”Villasimius s.r.l.” “Società Unipersonale” ai sensi e 

per gli effetti dell’art. 113 del D.Lgs 18 agosto 2000 n. 267 e degli articoli 2449 e 2462 

e seguenti del Codice Civile; 

•     che con l’atto costitutivo è stato approvato lo Statuto della Società contenente le 

norme relative all’organizzazione e al funzionamento della Società medesima; 

 

• atteso che ai  sensi dell’art. 9 dello Statuto è stabilito che la Società è soggetta 

all’attività di indirizzo e vigilanza esercitata da parte di un Comitato composto da tre 

componenti nominati dal Sindaco su designazione del Consiglio Comunale rispettando 

la rappresentanza della minoranza; 

 

• Ritenuto dover provvedere in merito; 

 

PROPONE 

 

1. di designare tre componenti del consiglio comunale per la costituzione del Comitato di 

cui alla premessa dei quali due appartenenti alla maggioranza e uno alla minoranza. 

  

 
Villasimius 01.04. 2010                        IL RESPONSABILE  DEL SETTORE 

                                                                                                  F.to  dott.ssa   Sumas Chiarella Maria 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

• Vista l’unita proposta di deliberazione del Settore Affari Generali, Personale, 

Informatica e Telematica di pari oggetto; 

• Acquisito sulla stessa il parere favorevole di Regolarità Tecnica ai sensi dell’art. 49 del 

D.Lgs. n. 267/2000 da parte del Responsabile del Settore Proponente; 

• Udita la relazione illustrativa del Presidente il quale a richiesta del consigliere Carboni 

chiarisce che con  separato provvedimento sindacale si provvederà alla nomina dei 

consiglieri designati dal Consiglio Comunale nell’odierna seduta. Chiarisce inoltre  che 

i compiti del comitato saranno quelli di svolgere una  costante attività di indirizzo e di 

vigilanza sulla gestione con facoltà di suggerire e proporre altre iniziative  e 

accorgimenti utili a migliorare la gestione dei servizi e attività affidati alla Società. 

Evidenzia ancora che non saranno introdotte particolari formalità nelle modalità 

organizzative e di funzionamento del Comitato e che in ogni caso nella prima riunione 

saranno gli stessi componenti a definire le regole per l’operatività. 

• Atteso che su proposta del consigliere Dessì e con il consenso unanime dei presenti si 

procede da parte dei capi gruppo consiliari alla designazione dei tre consiglieri: 

- Rappresentanti maggioranza: Massa Andrea e Caredda Mario; 

- Rappresentante minoranza: Carboni Livio; 

Esaurita la discussione il cui resoconto integrale registrato su supporto analogico è 

depositato agli atti dell’ufficio di Segreteria; 

- Con il consenso  unanime dei presenti con votazione espressa nei modi di legge; 

 
DELIBERA 

 
1. Di costituire il Comitato di indirizzo e vigilanza strategico di cui all’art. 9 dello 

Statuto della Società “Villasimius s.r.l.” “Società Unipersonale” come segue: 

- Consiglieri Rappresentanti di Maggioranza: Massa Andrea e Caredda Mario; 

- Consigliere Rappresentante di Minoranza: Carboni Livio; 

2. dare atto che alla nomina del Comitato provvederà il Sindaco con apposito 

provvedimento. 
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